
Сотрудники следственного управления в составе жюри приняли участие в студенческом турнире по криминалистике

В институте права и экономики Бурятского государственного университета им. Доржи Банзарова состоялся межвузовский турнир по криминалистике, посвященный 15-летию со дня учреждения в учебном заведении криминалистической лаборатории. В нем приняли участие команды студентов, обучающихся по специальности «юриспруденция», а в состав жюри были приглашены сотрудники следственного управления – заместитель руководителя отдела криминалистики Олзоева Лариса Вандановна и старший следователь-криминалист Гончиков Арсалан Анатольевич. Судейство конкурсов они проводили вместе с известным ветераном следствия и службы криминалистики, преподавателем университета Садыковым Николаем Будаевичем.

Конкурс состоял из пяти этапов. Вначале команды представили свою «визитку» в виде видео презентаций, в которых студенты креативно выразили свое отношение к криминалистике и объяснили важность криминалистических знаний для их будущей профессии. Следующий этап заключался в практико-теоритическом экскурсе, включал викторину «Своя игра» и презентационный проект «Битва капитанов». Со многими вопросами викторины участники справлялись легко, давая верные и полные ответы. Среди прочих в разделе «видеовопрос» для них прозвучал вопрос от сотрудника следственного управления об ольфакторных экспертизах. Во второй части капитаны команд презентовали подготовленные макеты в виде локаций мест совершения каких-либо преступлений. Все макеты оказались качественно выполненными и детально проработанными. Также проводились конкурсы болельщиков, а во время практической части студенты составляли фоторобот, изымали следы рук и демонстрировали другие криминалистические навыки.

Турнир прошел в дружелюбной творческой атмосфере, хотя накал соперничества был высоким, и до последнего этапа оставалось загадкой, кто окажется победителем. Жюри объективно, хотя и строго оценивали каждый конкурс и каждую команду, а также давали советы с учетом практического опыта, направляя участников в нужную сторону. В конце сотрудники следственного управления приняли участие в церемонии награждения победителей и участников турнира, а также поблагодарили его организаторов за яркое и запоминающееся мероприятие, призванное популяризировать криминалистику среди студентов профильных специальностей.

Изображения



20 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1847400>